10527. Стойкое число
Преобразованием числа назовем вычисление произведения его цифр. Стойкостью числа называется количество преобразований, после выполнения которых получится однозначное число. Например, стойкость 679 равна 5, так как
679  378  168  48  32  6
Стойкость однозначного числа равна 0. Известно, что существует несколько чисел со стойкостью 11. Число со стойкостью 12 неизвестно, но доказано, что если оно существует, то имеет более 3000 цифр. В задаче по входному числу n следует найти такое наименьшее число, произведение цифр которого равно n.
Вход. Каждая строка является отдельным тестом и содержит десятичное число до 1000 цифр. Последняя строка содержит -1 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого входного числа в отдельной строке вывести наименьшее число, произведение цифр которого равно n. Если такого числа не существует, то вывести “There is no such number.”.a
Пример входа
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Пример выхода

10
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77

There is no such number.

2688

РЕШЕНИЕ

Анализ алгоритма

Реализация алгоритма

